.25 Klapptest — Zahlenratsel 2

Falte das Blatt entlang der Linie und berechne.

1. Die Jumme aus dem 9—fachen einer Zahl und 13
ergibt =benso wviel wie die Summe au= 83 und

dem Z-fach=n d=r Zahl.

L = { i
2. Subtrahiert man £ wvom 9-fachen es=iner Zahl, =o
arhilt man um 7 m=hr als da= S-fache dexr Zahl
betragt.
L = { |
3. Subtrahiert man 22 wom S—fachen =inmer Zahl,

=g =rhilt man um —18 mekr al=s das &—fache
der Zahl betrigt.

4, VTerminde=rt man da= f—-fache =in=r Zahl um -3,
=0 =rgibt sich ein Wert, wie beim S—-fachen
der Zahl addiers =u 7.

&-m + 13
= g3 + 2=
L = {10}
®m 5
= 5-m + T
L = {3}
2 — 22
= &-1n + (—-18)
L = {-4}
8-m — (2]
= G-m + T
L = {-42}
Exrgebnis:



